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'Djeca iz „miješanih“ brakova kao marginalizirane etničke grupe' 
 
 

10.10.2009. u 11:00 / Klub Barhana / Đulagina čikma 8, Sarajevo 
 
Novinari i novinarke su imali priliku razgovarati i saznati informacije vezane za 
probleme sa kojim se susreću roditelji različitog društvenog porijekla, kada je riječ o 
odgoju djece, te kako se bosanskohercegovačko društvo odnosi prema „miješanim” 
brakovima i djeci iz takvih brakova. 
 

Uvodničarka sesije je bila Mr.sc. Vesna Andre Zaimović, muzikologinja, 
urednica web portala www.radiosarajevo.ba i majka troje djece. Govorila je o 
problemima s kojima se susreću roditelji različitog etničkog porijekla pri odgoju djece, 
kao i o društvenom odnosu prema djeci iz „miješanih“ brakova. Odgovorils je na 
pitanje kako današnje bosanskohercegovačko društvo utiče na slobodu izbora 
identiteta. Bilo je riječi i o tome da li konstitutivnost tri naroda, Bošnjačkog, 
Hrvatskog i Srpskog, predstavlja diskriminacijski odnos prema svim ostalim koji ne 
pripadaju ovim etničkim skupinama, te da li to doprinosi nemogućnosti izgradnje 
ličnog identiteta kod mladih osoba, odnosno da li se u sekularnoj državi BiH 
pothranjuje religijska segregacija nad djecom. S druge strane, govorilo se i o odnosu 
djece iz „miješanih“ brakova i djece koja potiču iz jednoetničke porodice. Jesu li 
djeca iz „miješanih“ brakova u prednosti zbog toga ili je obrnuto?   
 

X-PRESS sesije su zamišljene kao neformalna druženja, uz doručak, kafu, 
tematske videoprojekcije i analize aktuelnih slučajeva medijskog izvještavanja o 
marginaliziranim i manjinskim grupama bh. društva.  Na njima se okupljaju 
novinari/ke i predstavnici/ce udruženja koja predstavljaju marginalizirane i manjinske 
grupe iz Bosne i Hercegovine. Zajednička želja je – jednak i fer pristup medijima za 
sve društvene grupe, kroz poštivanje etičkih standarda novinarske profesije.  

 
 

X-PRESS sesije se odvijaju u Sarajevu i Banjaluci. Projekat finansira Delegacija 
Evropske komisije u Bosni i Hercegovini. 
 
 

 
 

http://www.radiosarajevo.ba/

